
МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

"НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ НОВІТНІХ РЕЛІГІЙНИХ РУХІВ 

І СЕКТ: МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ТА УКРАЇНСЬКІ ПЕРСПЕКТИВИ» 

 30-31 березня 2017 р., Львів 

Організатори (в алфавітному порядку):  

Бюро Верховного Архиєпископства Української Греко-католицької церкви у справах Новітніх релігійних 

рухів і Сект;   

Навчально-науковий інститут права та психології Національного Університету "Львівська Політехніка". 

Партнери (в алфавітному порядку): 

Академія Поморська у Слупську; Академія Наук Вищої Освіти України; Домініканський осередок інформації 

про НРР і секти Краків-Гданськ; Люблінський Католицький Університет Іван Павла ІІ; Львівська обласна 

організація «Союз юристів України», Університет Адама Міцкевича в Торуні. 

 

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 
Запрошуємо Вас взяти участь у Міжнародній науково-практичній 

конференції на тему: «Нормативно-правове регулювання новітніх релігійних 

рухів і сект: міжнародний досвід та українські перспективи». 
Цією конференцією розпочинаємо серію тематичних заходів присвячених проблематиці Новітніх 

релігійних рухів і сект. Надіємось на зацікавлення означеною тематикою наукових кіл, законодавчих, 

державних та правоохоронних органів, представників релігійних об’єднань та широкого загалу в цілому.  

 Сподіваємося, що комплекс запланованих заходів сприятиме зростанню усвідомлення суспільством та 

державними структурами вирішенню нагальної проблеми – усуненню деструктивних елементів соціуму, які 

стали результатом масового поширення новітніх релігійних рухів, нетрадиційних для України. 

Конференція відбудеться 30-31 березня 2017 р. у Національному Університеті "Львівська 

Політехніка" (за адресою: м. Львів, вул. Бандери 12, головний корпус Національного Університету 

"Львівська Політехніка", зал засідань Вченої ради). Початок – 11.00 год., реєстрація триватиме з 9.30 

год.). 

Учасники конференції: науковці, держслужбовці, члени Бюро Верховного Архиєпископства 

Української Греко-католицької церкви у справах Новітніх релігійних рухів і Сект, представники різних 

конфесій. 

Країни-учасники конференції: Азербайджан, Білорусія, Молдова, Польща, Словаччина та 

Україна. 

Тематичні напрями роботи конференції: 

- Свобода віросповідання та діяльність новітніх рухів та сект: міжнародна практика та 

українські реалії; 

- Поняття та загальне розуміння сект і новітніх релігійних рухів: науковий дискурс та 

філософсько-богословський вимір; 

- Нормативно-правове регулювання новітніх релігійних рухів і сект; 

- Причини виникнення та наслідки діяльності новітніх релігійних рухів: психологічні, правові, 

філософські та релігійні аспекти. 

У рамках конференції відбудеться презентація монографії «Секти і новітні релігійні 

рухи в офіційних документах. Класифікація, аналізи, коментар і тексти джерела (рапорти, 

резолюції, рекомендації, постанови, розпорядження)» авторства Р. Камінського (УМК Торунь). 

 

З надією на конференційну зустріч!  

Від імені Оргкомітету проф. Тарас Гарасимів! 

 
Контактні особи: для представників конфесій та членів Бюро НРР - п. Ана Боднар (тел. моб. 98 134 08 09; e-mail: 

jakir.s.z.v@gmail.com); для науковців та  держслужбовців - Вікторія (тел. моб. 0961112948); e-mail: Vika_Ch07@ukr.net. 
 

mailto:jakir.s.z.v@gmail.com

